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Предмет:  Извештај Комисије о пријављеним кандидатима за избор асистента за ужу 

научну област Пољопривредно машинство 

 

 
На основу одлуке Изборног већа Машинског факултета бр. 2117/3 од 31.10.2013. 

године, а по обављеном конкурсу за избор једног асистента на одређено време од 3 

године са пуним радним временом за ужу научну област област Пољопривредно 

машинствo, именовани смо за чланове Комисије за подношење извештаја о 

пријевљеним кандидатима. 

 

На конкурс који је објављен у листу „Послови“ дана 06. 11. 2013. године, закључен 

дана 21. 11. 2013. године, пријавила су се два кандидата, и то: 

 

1. Војислав Д. Симоновић,  

2. Миленко С. Сташевић. 

 

На основу прегледа достављене документације подносимо следећи 

 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 
Војислав Д. СИМОНОВИЋ 

 

А. Биографски подаци 

 

Војислав Симоновић је рођен 10.11.1978. године у Београду. Након завршене Прве 

београдске гимназије са одличним успехом, уписао је 1997. године основне студије на 

Машинском факултету Универзитета у Београду. Дипломирао је 2006. године са 

просечном оценом током студија 8.20 (осам и 20/100) и оценом 10 на дипломском 

испиту са темом „Мерење и аутоматизација на самоходним житним комбајнима“ коју је 

бранио на Катедри за Пољопривредно машинство. Награђен је после прве године 

студија за изванредан успех. Имао је прекид студија због учешћа у рату 1999. године. 

Тренутно има све положене испите на Докторским студијама са просечном оценом 10. 

Познаје енглески језик на конверзацијском нивоу и немачки језик на основном нивоу, а 

управо на енглеском језику пише и објављује научне радове. Пројекте ради помоћу 

програмских пакета MS Office (Word, Excel, PowerPoint), Mаthcad, Dreamweaver, Corel 

Draw, Photoshop, SolidWorks, IBM SPSS Statistics, SMS Basic. Године 2008. објавио је 

своје прве научне радове. Од краја 2009. године укључен је на пројекту Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја Србије ТР 14210 „Развој машина и опреме за 



производњу и прераду воћа“ и као студент Докторских студија и као сарадник на 

пројекту запослен је на Машинском факултету  у Београду на одређено време. На 

основу објављених радова и по Правилнику Министарства науке изабран је за 

истраживача (тренутна категорија Т1). Од 2011. године до данас као истраживач 

учествује у реализацији пројекта Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

Србије ТР 35043 „Истраживање и развој опреме и система за индустријску производњу, 

складиштење и прераду поврћа и воћа“. Токок реализације ових пројеката изложио је 

радове приложене у списку на више научних скупова. Члан је Комисије за српске 

стандарде (SRBS) и сродне документе из области трактора и машина за пољопривреду 

и шумарство. Протеклих година рада на Машинском факултету био је активан у 

побољшању лабораторијских услова рада истраживача и студената на Катедри за 

пољопривредно машинство и посебно у оформљавању нове лабораторије за прецизно 

инжењерство биотехничких система AРS Lаb (Agriculture Precision Solutions 

Laboratory). 

 

 

Б. Наставна активност 

 

Од почетка школске године 2009/2010. Војислав Симоновић је ангажован у својству 

сарадника у настави на предметима модула Инжењерство биотехничких система, а под 

руководством предметних наставника проф. др Милана Вељића и проф. др Драгана 

Марковића. Веома успешно је изводио аудиторне и лабораторијске вежбе на основним 

и мастер академским студијама, а у раду са студентима је испољио запажене 

педагошко-васпитне квалитете. Његов однос према колегама је коректан и заслужује 

пажњу, чиме испуњава морално педагошке квалитете за обављање дужности 

наставника на Универзитету. 

На основним академским студијама држао је вежбе из предмета Oснoвe 

пољопривредних машина и опреме, Машине и опрема за производњу и прераду хране, 

Инжењерство биосистема. На мастер академским студијама држао је вежбе из 

предмета Технолошки процеси у агрокомплексу, Трактори и самоходне 
пољопривредне машине, Пројектовање пољопривредних машина и опреме и 
Геоинформационо управљање и аутоматозација биотехничких система. 

Комисија оцењује да је овај рад био успешан и да је Војислав Симоновић 

успоставио коректну комуникацију са студентима која је неопходна за успешно 

завршавање наставних обавеза. О овом раду сведоче и оцене студената у анонимним 

анкетама на крају семестара којом приликом је В. Симоновић оцењиван оценама преко 

4,9 на свим предметима. Осим тога В. Симоновић је редовно обављао сва дежурства на 

колоквијумима и на испитима предмета на којима је био ангажован као и на другим 

предметима и осталим активностима по задатку Катедре и Факултета. 

 

 

В. Библиографски подаци 

 

Током рада на пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја Србије 

ТР 14210 „Развој машина и опреме за производњу и прераду воћа“ и ТР 35043 

„Истраживање и развој опреме и система за индустријску производњу, складиштење и 

прераду поврћа и воћа“, у својтву истраживача, учествовао је у раду више научних 

скупова и објавио следеће радове: 
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Г. Приказ и оцена научног рада кандидата 

 

Анализом кандидата Војислава Д. Симоновића, почев од Дипломског рада, затим 

преко пројеката Министарства просвете, науке и технолошког развоја Србије, радова 

категорије М24, М33, М51, М63 и М82, долази се до закључка да су његове активности 

усмерене на област сателитске навигације и аутоматизације пољопривредних машина 

као и област машина за производњу прераду поврћа и воћа. Осим тога договорено 

подручје усавршавања В. Симоновића на Докторским студијама, које треба да прерасте 

у Докторску дисертацију, је „Корелационаа анализа техничко-технолошких параметара 
при жетви и оптимизација мапа приноса“ сублимира садржај напред приказаних радова 

и представља значајно проширење и продубљење ове проблематике. 

 



 

Миленко С. СТАШЕВИЋ 

 

А. Биографија 

 

Миленко Сташевић је рођен  01.05.1957. године у Клеку. У својој пријави за Конкурс 

наводи да је дипломирао на Факултету техничких наука у Новом Саду, Машински 

одсек, Институт за механизацију, 1982. године, са просечном оценом 7.75 (седам и 

75/100) у току студија и оцена 8 на дипломском испиту. Усавршавање је наставио на 

Факултету где је магистрирао 2002. године одбранивши магистарску тезу под називом 

„Aнализа напонско деформацијског стања торња ремонтног постројења CARDWELL II 

KB 210 A“. Завршио је и очекује одбрану докторске дисертације под насловом „Прилог 

процене века конструкције торња постројења за истраживање нафте и гаса“. Добитник 

је награде ослобођења града Зрењанина из области машинства за 1990. годину. У 

наставку пријаве наводи списак положених стручних испита и курсева: Стручни испит 

за инвестициону изградњу, Стручни испит за рад на спољно-трговинским пословима, 

Стручно усавршавање из области машинства на Швајцарским железницама, Лиценца за 

одговорног пројектанта транспортних средстава, складишта, машинских конструкција 

и технологије, Курсеви за AutoCAD и CATIA и друго. Наводи чланство у научно-

стручним удружењима DIVK, ESIS, Инжењерскoj комори Србије и Друштву за 

механику Србије. Наводи да је у периоду од 1995 до 2013 радио у АД НИС Нафтагас, 

погон „Одржавање“ у Зрењанину, 1994-1996 у Вишој техничкој школи у Зрењанину, 

1982-1986 у Средњиј техничкој школи у Зрењанину.  
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ОЦЕНА ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА 

 
Према одредбама Закона о универзитету, за асистента може бити изабрано лице које је 

студент Докторских студија и које у току претходних студија има просечну оцену већу 

од 8. Од два пријављена кандидата овај услов испуњава само кандидат Војислав 

Симоновић. Други кандидат није студент докторских студија, и има мању просечну 

оцену од 8 и не испуњава услов за избор у звање асистента. Осим тога, Војислав 

Симоновић има значајно четворогодишње наставно искуство. Има 31 објављени рад, од 

тога 6 техничких решења као коаутор. Наставно искуство, тематика и садржај 

објављених радова, тематика и усмерење у Докторским студијама покривају област за 

коју је расписан Конкурс тј. Пољопривредно машинство. 

 

 

ЗАКЉУЧАК ПРЕДМЕТА 

 

На основу анализе поднетог материјала оба кандидата, Комисија је закључила да 

услове конкурса испуњава само један кандидат, Војислав Симоновић, студент 

Докторских студија Машинског факултета Универзитета у Београду и сарадник на 

пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја Србије. Осим тога 

својим наставним и научноистраживачким референцама задовољава услове конкурса у 

погледу даљих радних активности и потребног научног и наставног усавршавања. 

 

Предлажемо Изборном већу Машинског факултета Универзитета у Београду да 

Војислава Симоновића, дипл. инж. машинства, студента Докторских студија, изабере у 

звање асистента на одређено време (3) године за ужу научну област Пољопривредно 

машинство. 
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